

# 有一技之长的求职者注意啦—— 装备制造业 现在很缺人

□记者 李迎博 见习记者 范瑞  
通讯员 周旗

8月以来,市劳动力市场逐渐进入淡季,市人才市场却十分红火。记者走访发现,虽然两个招聘市场人气迥异,但装备制造业对技术人才的需求,是一样的迫切。

昨日9时30分,位于凯旋路的市劳动力市场内还没有一家招聘企业进入,求职者寥寥无几。“每年8月至10月是市劳动力市场的淡季,无论是招聘企业还是求职者都大量减少。”市劳动就业服务管理中心相关负责人说。

与市劳动力市场相比,市人才

市场倒是挺红火。据市人才市场相关负责人介绍,7月、8月是大学生找工作的冲刺阶段,近期平均每天都有千人以上求职者进场找工作。

昨日10时许,市人才市场的二楼和三楼摊位座无虚席。一家招聘百余人高新区企业,不到两个小时,有10个职位的60人招聘计划已经全部报满。

“来我们这里看看吧,我们提供免费的工作餐,缴纳社会保险,还有各种过节福利。”每当看到有人注意摊位上的招聘信息,来自伊川县某装备机械企业的负责人总是热情地招手。

昨日市人才市场的招聘会上,

单是装备制造企业就占了将近1/3的摊位,月薪一般在2000元至4000元,颇受高校毕业生的关注。一些企业甚至在钳工、焊工、叉车工等职位前专门标注了“急缺”的字样。

市劳动就业服务管理中心就业指导科科长宋慧芳也表示,近期参加招聘会的装备制造企业的数量一直在稳步增加,但由于大多数企业需要熟练技工,让许多初入职场年轻人望而却步,故迟迟招不到合适的人选。

工作人员提醒有一技之长的求职者,市人才市场18日将举行“装备制造主题招聘会”。

## 少了一些添加剂,月饼更加讨人喜



□记者 武逸民 文/图

虽然离中秋节还有一个多月,但性急的月饼已悄悄地爬上了商场的柜台(上图)。10日,记者走访市区多家卖场发现,受新修订实施的《食品添加剂使用标准》(以下简称新标准)禁止27类食品添加剂和原辅料涨价的影响,今年的月饼有几个明显变化。

### 变“丑”了,没往年甜了

在景华路某超市食品区,记者看到,月饼大多颜色发暗,缺乏光泽,销售人员表示,以前企业通常用碱水和亚硫酸铵给月饼着色,今年新标准明令禁用亚硫酸钠、碱水。

而且,今年的月饼也不那么甜了,销售人员说,新标准调整了食品用香料分类、食品工业用加工助剂名单,像糖精钠、蔗糖素等甜味添加剂已禁止在月饼中使用。

### 水果口味的变少了

在新区一卖场,市民彭泽说,他发现今年水果口味的月饼少了。

一家月饼企业生产负责人表示,往年我市水果口味月饼多为外地生产,其中广式月饼水果口味居

多,而大多数水果口味月饼的馅料需要添加色素、香精等添加剂。“新标准禁用部分香精,故有些水果味月饼被淘汰,保留下来的是原色原味的水果肉月饼。”该负责人说。

### 保质期变短了

记者发现,今年超市卖的月饼保质期都比去年的短,去年月饼保质期一般是五六十天,今年月饼保质期一般为三四十天。纱厂路一卖场的自制月饼保质期仅为15天。

对此,一家月饼生产企业的工作人员称,这是因为,新标准禁用甲醛、过氧化钙等有防腐作用的食品添加剂和加工助剂,并规定使用食品添加剂不得掩盖食品腐败变质、不得掩盖食品本身或者加工过程中的质量缺陷。

### 价格涨了一成多

此外,销售人员表示,与去年相比,今年月饼价格涨了一成多。

涧西区一月饼生产厂家的负责人称:“月饼涨价的主因是各种原辅料价格上涨。去年糖价低时每吨为6000多元,现在要8000多元,食用油从去年的每吨7000多元涨到现在的9000多元,而莲蓉从每吨1.8万元涨至5万元。”

# 买洗涤用品,比比哪家价最低

□记者 王蕾 见习记者 赵佳

昨日,市物价办价格监测中心发布我市部分超市洗涤用品价格对比情况。本次价格对比信息的采集时间为2011年8月10日,采集信息的卖场共有5家,分别为家乐福、王府井、华润万家纱厂路店、丹尼斯南昌路店、沃尔玛景华路店。

本次信息采集共选取了30个洗涤类产品品种价格,其中包括洗衣粉、洗衣液、皂粉等。从5家卖场

价格对比情况看,选定的30种洗涤类产品中有3种商品价差为零,分别为650克装奇强皂粉、1公斤装奥妙全自动洁彩洗衣液、1公斤装碧浪去渍超净洗衣液。

存在价差的洗涤类商品中,价差较大的主要有:2公斤装碧浪去渍超净洗衣液,售价最高46.9元,最低28.5元,价差18.4元;750毫升装海飞丝止痒呵护洗发液,售价最高67.5元,最低59.5元,价差8元;2公斤装奥妙洁彩洗衣液,售价最高

43.8元,最低36.4元,价差7.4元;1.7公斤装奥妙洁彩全自动洗衣粉,售价最高22.9元,最低17.2元,价差5.7元;1.6公斤装雕牌天然皂粉,售价最高22元,最低16.5元,价差5.5元;2.68公斤装雕牌超效洗衣粉,售价最高20.9元,最低15.9元,价差5元;1.5公斤装蓝月亮洗衣液,售价最高22.8元,最低18.7元,价差4.1元。

如需了解更详细的价格对比情况,请登录洛阳物价信息网进行查询。

## 金融常识看过来

### 成都丽金花公司亳州分公司 非法吸收公众存款案

【案情】2006年1月10日,安徽省公安机关对成都丽金花玫瑰生物科技有限公司亳州分公司(以下简称丽金花公司)法人代表王振华涉嫌非法吸收公众存款犯罪立案侦查。经查,丽金花公司以种植玫瑰、投资建设“丽金花万亩玫瑰生

态园”、“丽金花公园”为名非法吸收公众存款。丽金花公司自2004年成立以来,先后非法吸收公众存款9523万余元,涉及群众2900余人,涉及安徽亳州、阜阳、宿州、淮北以及山东、河南等省的十余个市县。

【点评】丽金花公司这类涉嫌非

法集资的企业,往往打着政府支持的旗号,巧立名目,大肆宣传;同时以高额回报为诱饵,迎合人们快速发财致富心理,麻痹人们的思想,具有隐蔽性、伪装性和欺骗性。大家要增强自我保护意识,提高识别非法集资行为的能力,依法保护自身权益。

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼